

# 年内二次降息有欢喜也有困惑

股民、房奴松口气，存款还是买理财产品要掂量



单位: %	
调整后利率	
(一)活期存款	0.35
(二)整存整取定期存款	
三个月	1.85
半年	2.05
一年	2.25
二年	2.85
三年	3.50
二、各项贷款	
一年以内(含一年)	5.10
一年五年(含五年)	5.50
五年以上	5.65
三、个人住房公积金贷款	
五年以下(含五年)	3.25
五年以上	3.75



提醒:大盘震荡调整  
走势不会改变 →



提醒:利好政策明年  
才开始享受 →



提醒:理财产品收益  
率或许持续走低 →

财经前部



今年汽柴油最高

零售限价历次调整表

- 5月11日 上调每吨各255元、245元
- 4月24日 上调每吨各300元、285元
- 4月10日 上调每吨各120元、115元
- 3月26日 下调每吨各240元、230元
- 3月12日 汽柴油价调价搁浅
- 2月27日 上调每吨各390元、375元
- 2月9日 上调每吨各290元、280元
- 1月26日 下调每吨各365元、350元
- 1月12日 下调每吨各180元、230元

## 股市呈现暴力上涨，200余只股票涨停

“央妈在母亲节用降息证明了是亲妈！”10日央行降息通知一出，各炒股QQ群、股票吧里一片欢腾，股友们纷纷点赞。

受降息利好影响，11日，股市也迎来了一波大涨。早盘沪深两市小幅高开之后震荡走高，截至收盘，沪指涨3.04%报4333.58点，深成指涨3.20%报14944.88点，互联网概念股活跃，板块涨幅超6%。盘面上，电子信息、工程建设、电力、互联网+、3D打印等板块

涨幅居前，200余只个股涨停。

“本轮降息可以说在市场预期当中，从某种程度上也意味着此前一轮调整的初步结束，但大盘震荡调整的整体走势不会因此而改变。”临沂市区一家证券公司投资顾问说。她认为降息对于股市而言是重大利好，短期内对于股市的提振力度显而易见，尤其是对银行、券商、地产和有色金属板块形成明显利好，但从整体走势分析，震荡仍是股市未来的主基调。

西藏同信证券临沂双桥营业部投资顾问分析，11日大盘急涨逾3%，证明前期调整最凶猛的一波已经过去。“相信上周末‘抄底’做差价的股民应该有盈利了，未来大盘短期内不容易出现急跌，这个时候不建议股民割肉止损，应继续持股等待时机，尽量不要追高买入个股，对于经历了上周‘三连阴’的股民，特别是如今正在高处‘站岗’的新股民来说，现在最需要的是耐心。”该投资顾问说。

## 房奴节省真金白银，50万20年房贷少还1万7

存款利率调整的同时，商业贷款基准利率也由调整前的5.9%下调为5.65%左右。对于房奴来说，降息意味着每月的还款压力有所减少。去年11月、今年3月降息后，很多贷款者享受到了下调后的贷款利率。本次降息后贷款利率将继续下调。

按照商业房贷50万元，20年等额本息还款计算，按照降息前商业贷款利率5.9%计算，总还款额为852808.79元，月供为3553.37元。而降息之后，商业贷款利率为5.65%，在其他条件不变的情况下，总还款额为835664.12元，节省了1.7

万元，月供为3481.93元，节省了71元。

但需注意的是，银行对降息后贷款利率的调整不会马上执行，需等到次年1月1日才会调整，因此该利好政策对已有房贷的市民来说，需要明年才能享受到。

## 银行利率差异大，存款要“货比三家”

在降息的同时，央行也将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.3倍调整为1.5倍，这也意味着各银行在制定存款利率时有了更大的操作空间，而市民在存款时更需要“货比三家”。

11日，记者浏览多家银行官网后发现，大部分银行已更新了总行挂牌利率。其中中行、交行完全一致，定期存款利率一年2.5%，三年3.5%，五年3.75%。其余部分银行按照一年期定存利率从低到高

排序分别为：建行2.55%，莱商银行2.7%，工行2.75%(1万元以上存款)，平安银行3.0%，日照银行3.25%。

记者注意到，与前几次降息后各银行存款利率迅速“一浮到顶”相比，本次降息后各银行虽然第一时间上调了存款利率，但并没有提高至上限。不过，临沂多家银行网点工作人员也表示，近期上级行可能随时对存款利率进行进一步调整，建议市民存款时到银行网点进行咨询。

“如果您的钱短期内不用，建议考虑下理财产品，比定存收益高很多。”在采访中，不止一家银行网点的工作人员建议道。记者也看到，多家银行营业网点的显著位置都张贴有理财产品的宣传海报，大多数理财产品的预期年化收益率都在4%以上，个别达到5%以上。

不过有银行理财经理表示，降息意味着资本市场利率进一步下行，理财产品的收益率也可能会持续走低。

## 一个多月油价“三连涨”

93号汽油今起一升涨了2毛多

通石化加油站仍然实施优惠，93号汽油和97号汽油分别为6.41元/升和6.94元/升，分别便宜一毛和五分钱。

此次油价下调为我国油价今年以来第5次上调，并与此前两次国内油价的上调衔接形成“三连涨”。这是经历一年零八个月后国内成品油市场再度迎来的“三连涨”，上一次“三连涨”则是在2013年7至9月份。

“这次油价调整，50升油箱的车，加满一箱油，大约要多花10块钱。”临沂交通石化一工作人员说，4月11日是此次

“三连涨”的第一次上调，每升汽柴油上调了1毛钱。此后的4月25日，油价又进行了上调，汽柴油价格每升上调幅度超过了2毛多，再加上此次上调，短短一个多月的时间，仅93号汽油每升上调了4毛4分钱，这对于车主来说是一个不小的压力。

该工作人员说，也许是近期油价的频繁上调刺激了车主敏感的神经，几乎每次油价上调前两三天，加油站就会迎来加油高峰，这几天每天的加油车辆比平时至少多出3成。

## 茶叶类价格 指数走高

本报5月11日讯 (记者吴慧 通讯员 张良华 李运东)受五一节日影响，市场需求增多，临沂茶叶类价格指数走高，行情看涨。

5月1日至5月8日，茶叶类价格指数收于106.18点，环比上涨0.11点。从盘面看，绿茶类价格指数上涨0.30点；黑茶类价格指数上涨0.42点；乌龙茶、红茶类价格指数略降；其它茶叶类价格基本保持稳定。

在此期间，茶叶类销售主要以中低档茶叶类为主，部分茶叶类价格小幅上调。

另外，普洱茶、金牡丹等价格也有小幅上涨。预计后期茶叶类价格将小幅回落，后期价格还是以稳为主。

## 工业及农业生产 用电每度降3分

本报5月11日讯 (记者吴慧 通讯员 滕君)自4月20日起，临沂调整降低销售电价，工业及农业生产用电每千瓦时平均降低0.0259元，电价调整后可减少用电支出10余亿元。

日前，省物价厅下发通知，调整降低销售电价，工业及农业生产用电每千瓦时平均降低0.0259元。降低工商业用电价格，工商业用电(不含中小化肥)，每千瓦时平均降低0.0307元。

按照去年临沂的用电量，电价下调后，一般工商业和大工业用电一年可减少用电支出10.26亿元，农业用电一年可减少0.21亿元。

## 兰山9家餐饮 污染企业被罚

本报5月11日讯 (记者徐升 通讯员 孙斌)为治理餐饮业油烟污染，兰山城管分局四措并举推进餐饮业油烟污染治理，处罚了9家油烟污染严重的餐饮单位。

到目前，兰山城管分局辖区内319家应整改餐饮油烟污染经营户，已完成净化设备安装275家，关停并转32家，整改完成率86%。辖区内132家烧烤经营户，已经全部使用了无烟烧烤炉具，辖区内环保无烟烧烤炉具普及率达到100%。还将辖区内的319家餐饮商户、132家烧烤摊点按照分布位置，划归到各中队监管，并落实常态化管理。

截至目前，兰山城管分局开展专项整治餐饮业油烟污染问题，共查处餐饮业油烟污染案件28起。其中，对油烟污染严重、周围群众反映强烈、有关部门多次下发限期整改通知书整改不彻底的9家餐饮业单位，城管部门予以300元至2000元不等的处罚，并下达了行政处罚预先告知书，责令限期再次整改餐饮店的排烟设施。



为了沂蒙的蓝天和人民的健康